
Parent/carer Safer School survey 2024 

1. Do you feel that our school site is a safe site?

2. Do you feel that the site is tidy and welcoming?

3. Do you consider the current school signage to be clear and sufficient for new visitors arriving at the school?
 
This would include a sign stating the name of the school and directions signs asking visitors to report to the
school reception/office.

4. Are you aware that as a parent/carer visitor during the day, you should report to the school reception/office
via the main entrance?

5. On the occasions you have visited the school, do you feel that both the school visitor badges and staff ID
system are well deployed and evident?

If you have not visited the school during the school day or, only attended school assemblies or similar
gatherings when the school visitor badge system may no be used, please answer N/A.

6. If you have answered 'No' to any of the above questions, please can you use this question to include more
information.
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7. Are you currently aware of any unauthorised people using our school site out-of-hours? For example, this
could include people of an anti-social nature and include people walking dogs?
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8. If you have answered 'Yes' to question 8 above, please can you use this question to include more
information i.e. I regularly see people walking dogs on the school site in the evening or, I notice people
loitering in the school grounds at weekends.
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9. We would love to hear of any good observations that you wish to share. Thank you
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Latest Responses
"Children seem happy going going into school. Friendly atmosphere."

"Gate is always manned in the morning where children enter."

Update

4 respondents (44%) answered school for this question.
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